



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO THOMÉ DAS LETRAS – MG

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO N.º 001/2018

A Prefeitura Municipal de São Thomé das Letras, Estado de Minas Gerais, torna pública a retificação parcial do Edital do Concurso Público n.º 001/2018 retificado em 19/11/2018, publicado na imprensa local e na sede da Prefeitura, EXCLUINDO do Concurso o cargo de **OPERADOR DE MÁQUINAS** e **RETIFICANDO**:

- no item 1.3 os vencimentos dos cargos conforme tabela abaixo:

Cargos	Onde se lê:	Leia-se:
	Vencimentos R\$	Vencimentos R\$
Assistente Social	1.800,00	1.802,84
Cirurgião Dentista do PSF (Programa da Saúde da Família e Saúde Bucal)	1.500,00	2.080,20
Contador	1.800,00	2.218,88
Enfermeiro	1.800,00	1.999,40
Farmacêutico	1.800,00	1.780,66
Fisioterapeuta	1.500,00	2.080,20
Fonoaudiólogo	1.500,00	2.080,20
Nutricionista	1.800,00	2.080,20
Procurador Municipal	1.800,00	2.593,74
Psicólogo	1.500,00	1.664,15
Pintor	954,00	1.040,11

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.

São Thomé das Letras – MG, 19 de dezembro de 2018.

Tomé Reis Alvarenga
Prefeito